

2024 高考

高考碰上端午假期
家长和考生都“心情平静”

湖北日报全媒体记者 陈熹 张歆 实习生 尹秀元

6月8日,2024年全国高考第二日,也是端午假期首日,考生依然备受关注。10点30分,华中科技大学附属中学考点的大门打开,考生们有的小跑出校门,有的边走边兴奋地与同学聊天。李同学是第一批走出考场的考生,她面带笑容,见到父亲后,便兴奋地与家长讨论答题情况。她开心地对湖北日报全媒记者说:“我觉得不太难,感觉自己考得不错!”另一位胡同学也笑着说:“对我来说,相比以往的模拟考试,我觉得难度中等。”

记者也注意到了一些表情平静的考生。“我挺放松的。”小秦同学说,“我的物理成绩比较一般,感觉今天的发挥算是达到自己的预期。”不仅是考生,心平气和的家长也有不少。早上10点,东湖中学考点门口已经聚集了不少家长等候。因恰逢假期,不少家庭扶老携幼一起来陪考。“我比昨天心情平静多了,孩子说昨天考得不错,今天又是她擅长的科目,有信心,所以我也跟着轻松多了。”赵女士并没有注重“仪式感”,穿着日常的衣服,她笑着说:“孩子说平常心对待就好,别整那些旗袍啥的,让我放心‘躺平’就好,我相信孩子。”一位戴着墨镜的男士和旁边的家长说说笑笑,显得更松弛,他说:“高考不是终点,只是人生的一次经历,尽力就行,好坏我们都能接受。孩子妈妈在家做饭,我来接他,表示对他的支持。不管他如何,家就是为他托底的地方。”6月9日是高考的最后一天。湖北省教育考试院提醒考生,6月9日上午和

下午第一场考试开考时间比前两天均提前了半小时,请考生根据各自参考科目计算好路途所需时间并打足余量,避免迟到。由于选考科目不同,6月9日考生参加考试的考场可能会有变化,请考生看清准考证上的考试时间和考场信息,避免走错考场。此外,7日和8日的考试,仍出现忘带身份证或准考证的考生,请考生提前准备好准考证、身份证(现役军人身份证件)等证件。如出现特殊情况,可立即求助现场工作人员和志愿者。

湖北日报讯(记者肖丽琼、实习生李芷莹)以旧换新更是换“绿”换“智”。6月6日,湖北省绿色智能家电家居以旧换新补贴专场在京东正式上线,标志着我省家电家居以旧换新全面启动。据了解,湖北消费者在京东以旧换新购买一、二级能效水效的绿色智能家电家居产品,可享政府和京东双重补贴,活动期间单品商品最高可获得京东1000元补贴。近日,《湖北省绿色智能家电家居以旧换新实施细则》正式印发,在今年12月31日前,全省安排3.5亿元补贴,其中家电以旧换新补贴3亿元,回收废旧家电补贴0.5亿元,以推动家电家居消费绿色低碳发展,健全废旧家电家具等再生资源回收体系,畅通家电“去旧换新”消费循环。作为线上活动平台之一,京东于6月6日0时上线智能家电家居以旧换新湖北站。湖北省内消费者在京东搜索“湖北以旧换新”可进入专属活动页面,挑选心仪的商品后,确定新机收货地址在湖北省内,同时选择以旧换新服务,按照步骤提交家中旧机品类和品牌完成旧机估

以旧换“绿”换“智”
可获政企双重补贴
京东为单品最高再补1000元

值,然后完成实名认证,再点击立即购买并提交订单,选择“京东支付”即可享受以旧换新补贴。在湖北省和京东以旧换新双重补贴的优惠下,换新的优惠力度有多大?在活动专区,一款舒适型无风感空调柜机京东618优惠价8999元,旧柜机可抵扣600元,京东、湖北双重补贴后到手价7064.1元。除了空调外,电视机、冰箱冰柜、洗衣机、吸油烟机、燃气灶、热水器、微波炉、洗碗机、电饭煲、净水器、空气净化器、扫地机器人、吸尘器、智能门锁、智能马桶等绿色智能产品均可在京东以旧换新,享单品商品最高补贴1000元优惠。值得一提的是,本次以旧换新活动覆盖湖北省全域。京东提供送新机、拆旧机和安装新机一体化服务,将以往需要多次上门完成的服务流程缩减至只需要1—2次。同时,消费者还可享“三免四不限”权益,即旧机免费上门、免费拆卸、免费搬运;不限旧机购买渠道,不限品牌、不限年限和不限新旧,足不出户即可享受省心省力又省钱的以旧换新服务。

值得一提的是,本次以旧换新活动覆盖湖北省全域。京东提供送新机、拆旧机和安装新机一体化服务,将以往需要多次上门完成的服务流程缩减至只需要1—2次。同时,消费者还可享“三免四不限”权益,即旧机免费上门、免费拆卸、免费搬运;不限旧机购买渠道,不限品牌、不限年限和不限新旧,足不出户即可享受省心省力又省钱的以旧换新服务。

端午假期首日我省景区成绩亮眼

湖北日报讯(记者王理略、通讯员鄂文旅、实习生付锦林)6月8日,2024年端午假期第一天,各地节日氛围浓厚,省内龙头景区表现亮眼。当日,全省15家5A级旅游景区接待游客23.21万人次,同比增长21.86%。新晋5A级旅游景区的荆门

明显陵文化旅游景区接待7300人次,同比增长150%。宜昌三峡瀑布旅游区在获得5A后不断丰富产品,针对年轻人加强精准营销,当日接待超2.2万人次,同比增长178.1%,80%以上为大学生年轻群体。省内标志性景区持续保持热度。

如武汉黄鹤楼公园接待超2.2万人次,同比增长13.32%;武当山风景区接待9500人次,同比增长61.87%;三峡大坝一屈原故里旅游区接待1.92万人次,同比增长30.78%;恩施大峡谷景区接待7055人次,同比增长90.62%。另外,省内重点4A级旅游景区

后劲十足,荆州古城接待5000人次,同比增长171.74%,黄石阳新仙岛湖景区接待3300人次,增长102%。随州炎帝故里、麻城龟峰山景区同比增长60%以上,武汉欢乐谷、恩施女儿城、兴山昭君村接待人次同比增长均在30%以上。

东湖听涛景区2024年端午文化节开幕
枕水听涛传楚韵 粽香端午祭屈原

湖北日报讯(记者马文俊、通讯员周翠兰、王璠)6月8日,端午小长假首日,东湖听涛景区2024年端午文化节正式开幕。上午9时,35名身着楚服的汉服爱好者齐聚屈原纪念馆前,以华夏礼仪纪念伟大爱国诗人屈原。“吾辈当以屈原为范,守正道而前行,怀赤诚而报国,继往开来,共谱华章。”在屈原雕塑前,湖北省话剧院国家一级演员、81岁老戏骨李贻清通过朗诵纪念屈原,他饱含深情的语调,将屈原的爱国情怀和壮志未酬的遗憾表达得淋漓尽致。位于屈原纪念馆二楼的屈原美术馆,举办了《楚天九歌——湖北书画院九人展》,湖北书画家蒋昌忠、熊召政、肖安民、李乃蔚、孙恩道、魏金修、张军、秦岭、施江城,携近50件书画作品在屈原美术馆展出,游客们徜徉在书画展中欣赏名家之作,感受屈原文化的博大精深。楚韵大戏同步上演。行吟阁屈原像

前,楚剧《屈原行吟泽畔》《楚庄王一鸣惊人》楚风情景剧、古典舞《玉人舞》以及歌曲《橘颂》等演出轮番登台,为游客再现出楚风盛景。非遗民俗文化互动区,与端午节相关的非遗互动琳琅满目,包粽子、绘彩蛋、制作绿豆糕等传统端午民俗活动人气颇高,游客们纷纷动手参与,体验着传统节日的乐趣,投壶和画漆扇等也得到游客青睐。上午10时30分,听涛景区碧潭观鱼举办别开生面的非遗文化盛宴。皮影戏《高山流水遇知音》《哪吒闹海》《武松打虎》等经典剧目接力上演,引得游客鼓掌叫好。约2300年前,伟大爱国诗人屈原在东湖“行吟泽畔”,留下“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”等名句。上世纪50—60年代,东湖听涛景区兴建行吟阁、沧浪亭、屈原纪念馆、橘颂亭、屈原雕像等一批屈原文化景观,成为全国传承楚文化和屈原文化的重要场所之一。

湖北日报讯(记者严芳婷、通讯员韩璇)6月8日,武汉玛雅海滩水公园开园,武汉人过夏天必不可少避暑玩水胜地回归!开园仪式现场,随着主舞台倒数结束,在游客们的欢呼声中,玛雅海滩造浪池内掀起约2米巨浪,首批开园游客在水中随波冲浪,造浪狂欢,抢先体验夏日玩水的畅快乐趣。现场,充满玛雅风情的摇摆舞登台开演,欢快的舞步将现场气氛点燃。紧接着,无人机缓缓升空,洒下爱心气球雨,将天空装点得五彩斑斓,现场游客纷纷举起手机记录下这一浪漫时刻。造浪池内,冲浪者们踏着无动力水翼穿梭于汹涌的浪花之间,浪花激荡,掌声雷动,精彩酷飒的表演带来融合力与美的超强视觉享受。随后,水上捞粽子大战欢乐上线,参与互动的

游客们乘上充气龙舟,在水上捕捞漂浮粽子,现场欢笑声和加油鼓劲声不绝于耳。参与比赛的游客们表示,在端午节期间参与这个游戏,既有趣又应景。据悉,今年玛雅海滩开园期间,演艺活动每日定时上线,后期还将举办各类趣味活动,为游客们带来丰富多彩的夏日体验。除此之外,开园之后,玛雅海滩全园60多项水上娱乐项目也是一次性开放,一票畅玩。全球双造浪海滩之王——玛雅海滩,8700平方米的宽阔水域可以尽情玩水、冲浪。全球最大的魔幻互动水寨“玛雅水寨”,探险戏水乐趣无穷。更适合亲子家庭游玩的三期项目“杉林奇遇”,主打奇幻亲水秘境主题,让小朋友们可以放飞想象力,尽情去探险。

通了水路通心路 水净景美百姓富

(上接第1版)从内,修复水体生态平衡——荆州区收回所有水库承包经营权,实行人放天养,修复水库内部生态使其保持平衡。丁家咀是荆州区最大水库,相关部门科学把控“人放”关,选择花骨鱼、鲢鳙作为放流主要鱼种,控制规格和密度。水库经营权委托区城投公司统一管理,禁止投饵投肥投药,对限制性水域严禁生产性捕捞。如果水库成鱼过剩,由城投公司组织专家制定方案,适时开展生态性捕捞。2023年长江水产研究所对丁家咀水库进行监测评估,水库水生生物比例合理,水质三类。

游资源,农旅融合发展是不二选择。后湖水岸边上,私人投资1.2亿元的浅山森林艺术园成为荆州市周末乡村旅游目的地和网红打卡点。这是仿照唐御园林风格建设的景区,栽种红枫、黑松、杜鹃等5万多株景观苗木。花卉、植被、林木组成景点,依山傍水而建。一切都很自然,看不出雕琢痕迹。1000多米水岸线,坡脚沉石,坡面种植花草。小桥流水、碧波荡漾、繁花掩映,仿佛一脚踏入绿野仙踪的故事里。投资老板坦言,若无后湖水库美好风光,他断然不会在此投资。2023年荆州文旅春季消费场景推介会在浅山举办,5万人线上线下同步观看。自去年开园以来,景区接待游客150万人次,年收入达400万元。

绿水转化为金山银山的必由之路。何子康说,去年镇里招商引资14个亿元以上项目,农旅项目占九成以上,其中荆州野生动物王国、望龙泉生态度假区、马跑泉稻香文化园、莲忆生态园等项目开工建设。八岭山镇成为宜荆荆都市圈知名的乡村旅游目的地,龙隐湖景区成功创建3A级景区,恒荣梅园入选央视《花开中国》栏目,铜铃岗蔬菜主题公园持续火爆,“一村一景、串点成线、全域扩面”的农旅融合新格局初具雏形。蓬勃发展的旅游乡村已经成为荆州城市后花园,2023年全镇乡村旅游综合收入超1.93亿元。

民只好在大棚里面打井浇菜。井水含重金属多,冲出来的菜变味,吃到嘴里有点苦。直到去年港中渠通水、港南渠清障除杂,7000亩菜地才不用井水浇灌,终于用上了自然水源。“现在家家户户都用泵抽太湖港的水浇菜,菜的味道都变甜了。”郭华笑着说,天然渠种出的蔬菜更好吃,村民满心欢喜。今年初碰上雪灾,村民及时补种,因灌溉及时,菜苗长势很好,再过十天半月就能出菜了。郭华说,往年冬春地下水位低,井水不多,浇灌困难。要是今年雪灾后还等着井水浇菜,估计损失更严重。现在两条渠常年有水,根本不用愁。修好幸福渠,引来幸福水,带富一方人。2023年,杨井村人均收入3.3万元,增长10%;太湖港流域内农民年均收入2.8万元,同比增长10.6%。

“太湖港流域范围内不能建化工厂,这是全区共识。”胡庆海说,平衡发展与保护的关键是找到从绿水青山到金山银山的转化路径。太湖港沿线有丰富的旅

从打井浇灌到引水灌溉,变的是菜品,暖的是民心。杨井村夹在港中渠和港南渠中间,7000亩蔬菜大棚是荆州城区“菜篮子”核心基地。菜地浇水难一直困扰村民。“我们是靠水没水吃。”村党总支书记郭华说,以前港中渠和港南渠淤塞失流,村

费等有法律文书确定的金额为准。3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。



感受大国重器 共迎端午节

6月7日,武汉市大东门小学70余名师生在中铁十一局展览馆知识抢答粽子伴手礼。在当日的“遇见美好”国企开放日活动中,大家聆听烽火岁月故事,感受大国重器,共度端午传统节日。(湖北日报全媒体记者 李溪 林晶 通讯员 彭特 摄)

湖北瑞创顺源科技有限责任公司与武汉众创联环保科技有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖北瑞创顺源科技有限责任公司与武汉众创联环保科技有限公司签署的《债权资产转让协议》(协议编号:ZCL202312007-ZQZR),湖北瑞创顺源科技有限责任公司已将其下列债权人及其担保项下的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损害赔偿权)依法转让给武汉众创联环保科技有限公司。湖北瑞创顺源科技有限责任公司与武汉众创

联环保科技有限公司联合公告通知各债权人及担保人以及其他相关各方。武汉众创联环保科技有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债权人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向武汉众创联环保科技有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告

湖北瑞创顺源科技有限责任公司 联系电话:罗先生,18672989090
武汉众创联环保科技有限公司 联系电话:李先生,13458875007
湖北瑞创顺源科技有限责任公司
武汉众创联环保科技有限公司
2024年6月9日

单位:人民币元

原债权行	借款人名称	债务情况(截至2023年12月20日)			抵押物	担保人	
		借款合同编号	本金	欠息	代垫费用		
中国银行荆门分行	湖北永祥塑胶有限公司	《流动资金借款合同》: 2016年荆中银借字044号,2016年荆中银借字051号, 2017年荆中银借字032号,2017年荆中银借字036号, 2017年荆中银借字037号	26,000,000.00	20,214,044.08	177,975.00	湖北永祥塑胶有限公司位于钟祥市经济开发区西环二路工业厂房作抵押,建筑面积22226.95㎡,对应土地面积77280㎡。	刘长洪、严长荣、罗守华、王静 湖北永祥塑胶有限公司
合计			46,392,019.08				

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中借款人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2.本公告清单仅列示截至2023年12月20日的贷款本金余额,借款人

和担保人应支付给武汉众创联环保科技有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。已经进入诉讼程序的,并已由湖北瑞创顺源科技有限责任公司及其前手债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行

费等有法律文书确定的金额为准。
3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。